RENCANA PELAKANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Nama Sekolah : MIN 4 BANGGAI
Kelas/Semester 1/2

Mata Pelajaran : AKIDAH AKHLAK

Materi Pokok : ASMAUL HUSNA (AR-RAHMAN)
Waktu . 1 x pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

+* Melalui pemberian uswah peserta didik dapat menunjukkan sikap menyakini kekuasaan Allah melalui Asmaul
husna Ar-rahman
Melalui pengamatan dan pemberian contoh peserta didik dapat membiasakan mengucap Asmaul husna Ar-
raman
Melalui penugasan , peserta didik dapat menterjemahkan al-Asmaul Husna Ar-Rahman dengan benar .
Melalui pengamatan vidio edukasi peserta didik dapat menjelaskan contoh bukti bahwa Allah memiliki sifat al-
Asmaul Husna Ar-Rahman dengan percaya diri, baik dan benar

‘:,

‘:, ‘:,

B. MODEL PEMBELAJARAN
Daring Via Group Whatsapp

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Menyapa Peserta Didik dengan Salam

Meminta Peserta Didik mengisi presensi melalui Google Forms

Meminta Peserta Didik untuk berdo’a sebelum memulai Proses belajar mengajar
Menyampaikan Materi Pokok dan tujuan pembelajaran

Memberikan appersepsi

Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan Materi Pokok
Memotivasi Peserta Didik

Menyampaikan isi Materi Pokok

Meminta peserta Didik Mengerjakan tugas melalui Link yang sudah disiapkan
Melakukan Evaluasi

Memberikan motivasi kepada siswa agar tetap semangat belajardirumah.
Mengahiri Proses Belajar mengajar dengan Berdo’a masing-masing

Menutup proses belajar Mengajar dengan Salam
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D. PENILAIAN

Guru memberikan soal dan memberi penugasan menggambar kaligrafi sederhana kepada Peserta didik melalui
Group Whatsapp

Mengetahui, Kepala Madrasah Banggai, 2020
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